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Energ’z

Rivestimenti Pregiati In Pasta Bianca

Elegant Wall Tiles In White Body

Hochwertige Wandfliesen Auf Weissem Scherben
Revetements Precieux En Pate Blanche
Revestimientos Preciosos En Pasta Blanca
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Energy: una collezione piena di brio!
Preziose superfici lustrate in cinque versatili colori:

Trendy il lilla,
Naturale il canapa

Intramontabili 'azzurro e il cenere

Universale il bianco.

Energy: a collection full of verve!

Exquisite lustred surfaces in five versatile colours:
Trendy lilac

Natural hemp

Ever-popular bright blue and ash

Universal white.

Energy : une collection pleine de brio !
De précieuses surfaces polies en cinq coloris aux multiples possibilités :
Lilas, tendance

Chanvre, naturel

Bleu ciel et gris cendré, intemporels
Blanc, universel.
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Energy: npencnonnenHas BOIHEHMEM KO/UIEKIA!

[IpecT>xHbIe TONVPOBAHHBIE IOBEPXHOCTH MIATH IJBETOB C IIVPOKUMU
BO3MOXXHOCTAMM IIPUMEHEHMA:

MOJHBI CUPEHEBBII,

HaTypa/bHbII IJBET IIEHbKM,

BCerfia aKTyaibHbIe rony60171 U TIeIIe/IbHBIN,

YHUBepCaIbHbII OeIblil.

Energy: juna coleccién llena de brio!
Preciosas superficies brillantes de cinco colores versatiles:
el lila de moda,

el canamo natural,

el azul y el ceniza imperecederos,
el blanco universal.

Energy: Eine schwungvolle Kollektion!

Kostbare Glanzflichen in fiinf vielseitigen Farben:
Trendiges Lila

Natiirliches Hanfbeige

Unvergangliches Azurblau und Aschgrau
Universelles Weif3.
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geometrie optical

Optical Geometries

Optical-Effekte
Géométries Optical
Geometrias Optical

reOMeTpI/I‘-ICCKI/Ie OIITNYECKNE PUCYHKHU




mosaici incisi lustrati:
tante soluzioni decorative per personalizzare
il tuo bagno

lustred engraved mosaics:
a wealth of decorative solutions for personalising your bathroom

glanzpolierte gravierte Mosaiken:
Eine Vielzahl an Gestaltungslosungen fiir Ihr Bad

des mosaiques avec incisions polies :
de nombreuses solutions décoratives pour votre salle de bains

mosaicos grabados brillantes:
un monton de posibilidades decorativas para personalizar tu bafio

IIO/INpOBaHHAA Hape€3Had MO3alKa:
MHOT'OYMC/IEHHDbIE JEKOPAaTUBHbIC PEIICHNA IPUAAI0T MHANBUYa/IbHOCTD Balllell BAHHOJ KOMHaTe.
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Un ricamo di fiori: naturalmente elegante.

Floral embroidery: naturally elegant

Une broderie florale : naturellement élégante
Eine Blumenstickerei: Natiirliche Eleganz
Un bordado de flores: naturalmente elegante.

HBGTO‘-IHaH BBIIIVIBKA: HATYpa/IbHO JJIETaHTHAaA.
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20x50 - 7°7/8x19°11/16 73]

ENW 820N Bianco 507
|

20x50 - 7°7/8x19"11/16

ENW M825 Mosaico Inciso Bianco [EEZ

2050 - 7°7/8x19°11/16 (04]
ENW D89K Deco’ Fiori Bianco 490
Ax50 - 1916x19° 1116 (0o
ENW X89K Listello Deco’ Bianco 270
1,5%50 - “9/16x19"11/16 [
ENW C85K Cornice Lustro 250

Bianco

Pavimento Coordinato

serie GAME e SOFT LOOK
Matching Floor / Carreaux De Sols
Coordonés / Passende Bodenfliesen /
Pavimentos Coordinados.
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20x50 - 7°7/8x19"11/16
ENW 220N Azzurro

20x50 - 7°7/8x19°11/16 13]
ENW M225 Mosaico Inciso Azzurro BRG]

20x60 - 7°7/8x19"11/16

ENW D20K Decoro Geometrico 300

Azzurro

4,5x50 - 173/4x19"11/16
ENW X20K Listello Geometrico
Azzurro

)
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1.5x50 - “9/16x19°11/16 [06]
ENW C25K Cornice Lustro 250
Azzurro
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2x50 - "13/16x19°11/16 [06]
ENW $25K Matita Azzurro 270

34x34 - 13"3/8x13"3/8 =
GME 234N Azzurro 8rmm

7°7/8x19"11/16
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20x50 - 7°7/8x19"11/16
ENW 620N Lilla
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20x50 - 7°7/8x19"11/16
ENW M625 Mosaico Inciso Lilla D-674
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20x50 - 7°7/8x19"11/16 (04]
E"I\fw D60K Decoro Geometrico 300
illa

4,5x50 - 13/4x19°11/16 @3},

ENW X60K Listello Geometrico 280
Lilla

1,5%50 - “9/16x19"11/16
ENW C65K Cornice Lustro Lilla 250
250 - "13/16x1911/16 [
ENW S65K Matita Lilla 270

34x34 - 13"3/6x13"3/8 =
GME 634N Lilla HE 8mm
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ENW 420N Canapa 507
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20x50 - 7°7/8x19"11/16
ENW M425 Mosaico Inciso Canapa

20x50 - 7°7/8x19°1116 [04]
ENW D40K Decoro Geometrico 300
Canapa

4,550 - 13/4x19°11/16 @3},

ENW X40K Listello Geometrico 280
Canapa

1,5x50 - "9/16x19"11/16 (0]
ENW C45K Cornice Lustro 250
Canapa

2x50 - "13/16x19"11/16 [
ENW S$45K Matita Canapa 270

34x34 - 13"3/6x13"3/8 =
GME 434N Beige 8mm

45¢45 - 17" 116x17 1716 [00] =
SFT 404 Beige PEI V 10mm

30x60 - 11"13/16x23"5/8 =
SFT 044 Beige PEIV 10rmm

cenere
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ENW 120N Cenere 507
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20x50 - 7°7/8x19°11 16
ENW D10K Decoro Geometrico
Cenere
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ENW X10K Listello Geometrico
Cenere

1,5x50 - “9/16x19"11/16 [0o]
ENW C15K Cornice Lustro 250
Cenere

2x50 - "13/16x19°11/16 [06]
ENW S15K Matita Cenere 270
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34x34 - 13"3/8x13"3/8
GME 134N Grigio

o
3
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45%45 - 17" 1116x17°11/16
SFT 101 Grigio Chiaro PEI'V

30x60 - T1"13/16x23"5/8
SFT 011 Grigio Chiaro PEI V EE1a
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20x50 - 7°7/8x19"11/16
ENW 820N Bianco 507
20x50 - 7°7/8x19°11/16

ENW M825 Mosaico Inciso Bianco [BEZ

20x50 - 7°7/8x19°11/16
ENW D89K Deco’ Fiori Bianco [490]
4x50 - 179/16x19" 11 /16 [0e)
ENW X89K Listello Deco’ Bianco 270)
1,5%50 - “9/16x19"11/16 [06]
ENW C85K Cornice Lustro 250

Bianco



CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical properties. / Technische Daten. / Caractéristiques techniques. / Caracteristicas técnicas. / TexHn4yeckne xapakTepucTuku.

Conforme alle norme 150 13006 UNI EN 14411L GRUPPO BIIl &i sequit elencate

In confomity with 150 13006 UNI EN 144111 GRUPPO BIll standars isted below

Weilscherbige nach den im folgenden aufgetibrien Momen 150 13006 UNI EN 143111 GRUPFO BIN
Confarme aux names 50 13006 LINIEN 144111 GRUPPO BIll numeénées ci-aprés
Conbgrme con las 150 13006 UNI EN 144111 GRUPPD BIN detaltadas a continuacin
CooTeateTEyeT NPMBEAEHKEIN HIUKE Hapuaw 150 13006 UMI EN 144111, Mpynna B 1II

Carattanistiche o propistd con b Seiazon anmesss NORME
Characteristics or properties with aliowed deviations STANDARDS
Diaten oder Eigerschaften mit aul3ssigen Abweichu HORMEN I :
Mﬁﬁq&mmﬂsmhmﬂﬂ NORMES ISO 13006 1’161" f\
Caracherishica 0 propriecades con les desiaciones permitidas KORMA /
MEpETE0MCTINN W CBORCTE C A0MYTTHALAL QTENOHEHFAUN HOPMbBI C
Lunghezza e larghezza Conforme
Linge und Brets e
ngﬂmun et largeur ISD 10545'02 4 015% Conforme
Largura y anchura Conforme
OneHa » wapusa CooTeatcTeyeT
Spessore Conforme
Thickness Corresponding
Stdrk Entsprechend
Epals;our @ |$'D 1%“2 * 10% Conforme
Espesor Conforme
TonwpmHa CooTeeTcTayeT
Ortogonalita Conforme

I
e 150 10545-02 £ 05% Ermrch
Ortogonalidad Conforme
MpAMOMMHERHOC T CooTeeTcTRYeT
Planarita Conforme
Flatness Caormresponding
e 150 10545.02 3% | T
llanura Conforme
MnocKocTHOCTE CooTBETCTEYET
Assorbimento d'acqua Conforme
el % Bt
Wt 1S0 10645-03 E > 10% Bt
Abscrcion del agua Conforme
BogonornoweHmse CooTeatcTeyeT
Resistenza alla flessions
Blogelostghet
Ficiatanos & I Msxdn ISO 10545-04 2 15 N/mm? 2 20 N/mm?
Resistencia a la flexian
ConpoTHBNEHAS HA WarMG
Coefficiente espansione termica lineare Conforme
Linear thermal expansion coefficient Cormresponding
Warmeausdehnungskoefiizient A Entsprechend
et e (©) | 501054508 IMK =
Coeficiente de expansidn témica linear Conforme
Koot NHHERHONG TRNNCECND [XCLMMHAA CooTeeTcTRyeT
Resistanza ai prodotti chimici* B aaes coimice, o samoe s show | Pesistenti
Widestand gegen Chemikahen - Sk S loe oot Sty | Woderiir detanig
Réaistanics aux acides * ISO 10545-13 mmam u‘un-ll:ﬁ d.f.u".s“mnw Reésistant
Resistencia a los acidos y las bases * sadas por o oumco, - Hi o copasey | Resistentes
CTORKOCTE K MMUHHECHOMY BISAEACTEND © e %mw raonermR. | Crofkue

* escluso prodotti contenenti HF - except for products containing HF - ausgenammen HF und deren Verbindungen
sauf produits contenant HF - a exception de los productos que contienan HF - Kpose npagyrTos, cogepaupn: HF




IMBALLI E PESI

Packaging and weights. / Verpackungen und Gewichte. / Emballages et poids. / Embalajes y pesos. / YnakoBka u Bec.

SCATOLA / BOX PALLET
20x50 62,40 1017
34x34 13 1,51 27 44 66,44 1188
45x45 6 1,24 23 34 42,16 782
30x60 7 1,28 26 40 51,20 1052

MERCHANDISING

PG ENW 10
Scaletta

Cradle
Escalier
Leiter
Escalerilla

SCA-ENW

Pannelli sinottici cm. 100,5x201,5
Synoptical pannels cm. 100,5x201,5
Ubersichts Paneele cm. 100,5x201,5
Panneaux synoptique cm. 100,5x201,5
Paneles sindpticos cm. 100,5x201,5

PG EGW 40 PG ENW FT
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UNIEN 18411
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NovaBell

Ceramiche Gruppo Bellei

www.novabell.com

NOVABELL S.p.A. CERAMICHE ITALIANE

Via Molino, 1 - 42014 ROTEGLIA (RE) ITALY

Tel. +39 0536 861111 - Fax +39 0536 851205
info@novabell.it - export@novabell.it - italia@novabell.it

COD. CAT-ENW

234147238687

UL



